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題意：

   有一隻青蛙要從河岸的一邊來回一趟，但牠不能碰到水，河流中有大石頭和小石頭，小石頭只能跳一次後就會下沉，而大石頭可以停留任意次，幫青蛙規劃一跳躍的路線，使跳躍的最大距離最小。

第一列輸入一整數代表以下有幾組測資，每筆測資有兩個整數N(0<=N<=100)代表石頭個數和D(1<=D<=109)代表兩岸的距離，每顆石頭以「石頭大小-石頭位置」形式表示，B為大石頭(Big)，S為小石頭(Small)。

題意範例：

3
1 10
B-5        --->    Case 1: 5
1 10
S-5        --->    Case 2: 10
2 10
B-3 S-6    --->    Case 3: 7

解法：

(1) 先從左岸跳到右岸，每次跳躍時更新最大的跳躍距離。

(2) 遇到大石頭一定要跳到上面。
(3) 遇到小石頭時則交錯跳，也就是若這次跳到小石頭，下一次再遇到小石
頭則不跳，直到下下次才跳，並將跳過的小石頭刪除

(4) 從右岸跳回左岸，此時不管大小石頭都要跳
解法範例：
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將跳過的小石頭刪除，接著從右岸跳回左岸
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Max = 5

討論：

假設起點和終點都為大石頭，可以透過增加邊界條件來簡化程式。
程式：
#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

    int Case;

    cin >> Case;

    int N,D;

    char kind[110];   //Big stone  or  Small stone

    char dash;

    int  M[110];

    int cnt=1;

    while(Case--)

    {

        cin >> N >> D;

        for(int i=1; i<N+1; i++)

        {

            cin >> kind[i] >> dash >> M[i];

        }

        kind[0] = kind[N+1] = 'B';    //initial

        M[0] = 0 ;

        M[N+1] = D;

        int ans=0;       //max_distance

        int p_now=0;

        int flag=0;

        for(int i=1; i<N+2; i++)       //start from left to right

        {

            if(kind[i]=='B')           //always jump to big stone

            {

                ans = max(ans,M[i]-p_now);

                p_now = M[i];

            }

            else if((kind[i]=='S')&&(flag==0))    //jump

            {

                ans = max(ans,M[i]-p_now);

                p_now = M[i];

                kind[i] = 'X'; //delete the stone

                flag = 1;

            }

            else if((kind[i]=='S')&&(flag==1))    //skip

            {

                p_now = p_now;

                flag = 0;

            }

        }

        p_now = D;

        for(int i=N; i>=0; i--)               //start from right to left

        {

            if((kind[i]=='B')||(kind[i]=='S'))   //jump

            {

                ans = max(ans,p_now-M[i]);

                p_now = M[i];

            }

            else if(kind[i]=='X')                //skip

            {

                p_now = p_now;

            }

        }

        cout << "Case " << cnt++ << ": " << ans << "\n";

    }

    return 0;
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